



European Bank  
for Reconstruction and Development

## Sažetak projekta

---

Naziv projekta:	Projekt ulaganja u vodoopskrbu i odvodnju grada Rijeke
Država:	HRVATSKA
Broj projekta:	44336
Poslovni sektor:	Komunalna infrastruktura i infrastruktura zaštite okoliša
Javni/privatni sektor:	Javni sektor
Datum Nadzornog odbora:	29. svibnja 2013.
Status:	Prošao konceptno odobrenja
Datum objavljivanja sažetka projekta (PSD):	
Datum ažuriranja sažetka:	
Opis projekta:	Sredstva predloženog financiranja koristila bi se za prioriteta ulaganja u obnovu vodoopskrbne mreže i proširenje mreže otpadnih voda na području grada Rijeke. Planirano ulaganje u vodoopskrbnu mrežu unaprijedit će kvalitetu usluga vodoopskrbe, dok je proširenje mreže otpadnih voda nužno za postizanje lokalnih ciljeva i ciljeva EU-a vezanih za usluge kanalizacijske mreže.
Tranzicijski učinak:	<p>Tranzicijski učinak predloženog financiranja postići će se unaprjeđenjem operativne učinkovitosti Kompanije, primjenom najprikladnijih standarda nabave, zaštite okoliša i financijskog izvješćivanja.</p> <p>Osim navedenog, Projekt bi trebao postaviti standarde vodoopskrbe i odvodnje, te usluga pročišćavanja vode u okviru poslovne nadležnosti Kompanije, u koju svrhu će se uvesti prikladna i transparentna formula tarife.</p> <p>Projekt nadalje predviđa istraživanje regionalnih konsolidacijskih potencijala vodoopskrbe i odvodnje te usluga pročišćavanja vode u Hrvatskoj, što je u potpunosti usklađeno s Nacionalnom strategijom voda.</p>
Klijent:	KD Vodovod i kanalizacija Rijeka je društvo s ograničenom odgovornošću, registrirano u Hrvatskoj, koje pruža usluge vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja za područje grada Rijeke i 8 susjednih gradova/općina. Kompanija je u većinskom (85%) vlasništvu grada Rijeke dok je ostatak vlasništva podijeljen između 8 susjednih gradova/općina.
EBRD financiranje:	Kredit u visini do 13 milijuna eura za KD Vodovod i kanalizacija Rijeka.

---

Ukupna vrijednost projekta:	Do 13.75 milijuna eura
Utjecaj na okoliš:	<p>Predloženi projekt spada u kategoriju B prema Okolišnoj i društvenoj politici EBRD-a iz 2008, budući da su eventualni očekivani utjecati na okoliš specifikum lokacije te da mogu biti trenutno uočeni i ad se mogu primijeniti ublažavajuće mjere.</p> <p>Dubinsko istraživanje utjecaja na okoliš i društvo, koje je u tijeku, uključuje okolišnu i društvenu reviziju neovisne treće strane koja ima ocijeniti upravljačke kapacitete Kompanije i samog sustava upravljanja pitanjima zaštite okoliša, zdravlja, sigurnosti na radu, kao i analizu potencijalnih (budućih) utjecaja i prednosti za okoliš i društvo. Ono nadalje ima za cilj ocijeniti sposobnost Klijenta za provođenje projekta u skladu sa zahtjevima poslovne učinkovitosti Banke.</p> <p>Za potrebe projekta izradit će se akcijski plan utjecaja na okoliš i društvo kao i plan angažmana dioničara koji će uključiti žalbene mehanizme i informacije o učinku na okoliš i društvo, dok će se sažetak akcijskog plana uručiti dioničarima.</p> <p>Ovaj sažetak projekta ažurirat će se kad budu poznati rezultati dubinskog istraživanja.</p>
Tehnička suradnja:	<p><b>Potpisuje se prije potpisivanja ugovora o kreditu</b></p> <p>Tehnička suradnja 1: Dubinsko istraživanje utjecaja na okoliš i društvo treba uključivati okolišnu i društvenu analizu projekta (25,000 eura sredstava iz Bankovnih izvora).</p> <p><b>Potpisuje se prije potpisivanja ugovora o kreditu</b></p> <p>Tehnička suradnja 2: nastavno na studiju izvedivosti treba analizirati potencijale za regionalnu konsolidaciju usluga vodopskrbe, odvodnje i pročišćavanja na širem području grada Rijeke. Očekuje se da će studija ocijeniti izvedivost i definirati konkretne modele implementacije regionalne konsolidacije kompanija za vodoopskrbu i odvodnju koje pokrivaju šire područje grada Rijeke. (175,000 eura osigurat će međunarodni donator ili Specijalni dioničarski fond.)</p> <p>Upute vezane za pružanje konzultantskih usluga na projektima financiranim sredstvima fondova za tehničku suradnju, posjetite stranice o nabavi usluga konzultanata.</p>
Mogućnosti nabave i javnih natječaja:	<p>Posjetite <a href="#">EBRD Procurement</a>  Upiti: Tel: +44 20 7338 6794; Fax: +44 20 7338 7472, Email: <a href="mailto:procurement@ebrd.com">procurement@ebrd.com</a></p>
Za opća pitanja:	<p>Upute vezane za projekte EBRD-a, a koji se ne odnose na javnu nabavu uputiti na:  Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380  Email: <a href="mailto:projectenquiries@ebrd.com">projectenquiries@ebrd.com</a></p>